Tempus Open - Sophie Hansson
Sophie Hansson
Se detaljerad information och personbastatider

Gren: 50m Broéstsim (50) Personbasta: 00:30.31 AQUA-poang: 912 Datum: 2021-05-23 Tavling: LEN:
European Championships

Tid AQUA Omgang Datum Tavling

00:33.38 711 Final 2013-07-04 SM/JSM (50m) 2013

00:32.43 775 Final 2013-07-10 ARENA European Junior Swimming Championships
00:32.38 779 Final 2013-07-10 ARENA European Junior Swimming Championships
00:32.50 770 Final 2013-07-10 ARENA European Junior Swimming Championships
00:32.26 763 Final 2014-03-02 International Swim Meeting 2014

00:32.48 747 Final 2014-03-02 International Swim Meeting 2014

00:33.48 682 Final 2014-03-28 Danish Open

00:32.24 764 Final 2014-04-12 Swim Cup 2014 + NK Zwemmen 2014

00:32.53 744 Final 2014-04-12 Swim Cup 2014 + NK Zwemmen 2014

00:32.39 753 Final 2014-04-12 Swim Cup 2014 + NK Zwemmen 2014

00:33.05 709 Final 2014-06-14 51 Trofeo Sette Colli

00:32.13 772 Final 2014-07-09 Arena European Junior Swimming Championships
00:32.34 757 Final 2014-07-09 Arena European Junior Swimming Championships
00:32.19 768 Final 2014-07-09 Arena European Junior Swimming Championships
00:32.02 780 Final 2014-08-17 1l Youth Olympic Games

00:32.38 754 Final 2014-08-17 Il Youth Olympic Games

00:32.01 781 Final 2014-08-17 1l Youth Olympic Games

00:32.96 715 Final 2014-12-12 Amsterdam Swim Cup 2014

00:33.64 672 Final 2014-12-12 Amsterdam Swim Cup 2014

00:33.41

686

Final

2015-01-25

Swedish Grand Prix 1


http://www.tempusopen.se/index.php?r=swimmer/view&amp;id=281146
http://www.tempusopen.se/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=281146&amp;event=32&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.se/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=281146&amp;event=32&amp;Result_sort=fina_p&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.se/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=281146&amp;event=32&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.se/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=281146&amp;event=32&amp;Result_sort=result_date.desc&amp;Result_page=2

